Legyen A és E egy szabalyos nyolcszog két atellenes csiucsa. Egy béka az A cstcsboél kiindulva kezd ugralni. A
nyolcszog barmely cstcsdbol — az E-t kivéve — a mellette levs egyik csticsba ugorhat. Ha az E csicsba ér, akkor
megall, és ott marad.

Legyen a,, a pontosan n ugrasbol allo kiillonbo6z6 utak szama.

1
Bizonyitsa be, hogy az,—1 =0, azn, = ﬁ(ﬂcn_l - y"_l), n=1,2,3,...,,aholz =2+ V2 és y=2- V2.
Megjegyzés: Egy pontosan n ugrasboél allé ut a csicsoknak olyan Py, Pi, ..., P, sorozata, amely eleget tesz az

alabbi feltételeknek:

. h=A, P,=F;
IT. minden, 0 <7 < n — 1 egyenlGtlenséget kielégits i-re P; kiilonbozik E-t6l;
III. minden, 0 < i < n — 1 egyenl6tlenséget kielégits i-re P; és P;y1 szomszédos csicsok.



